A 40-12 STAKE WAGON ......... OGO OE s R e s SR ret e raNe $18.00
(3 yrs. up}—An easy-rolling express wagon with o roomy 16 x 36” body sturdily made
of varnished hardwood. The strong melal undercarriage has 92" metal dics wheels with
rubber tires. By removing the sides, this gon can be changed from a farm-wagon fo
a flat-top coaster. Ship. wt. 35 Ibs.

BRRA0-50 e PED AL B s S S s e M a e P $8.50
(2 to 4 yrs.}—After the Kiddie Kar comes this pedal bike. Has red metal frame, cream
trimmed with shock absorbing wooden seat, 27" long with seat 12” from the ground. Iis
roller-bearing disc wheels are rubber tired, the sleel handle bars are fitted with' rubber
grips and bell. Ship. wt. 15 Ibs. ;

€ A40-31 COLSON BABY BIKE . .............0'ooniiinanninnannn. $21.50

(1%2 10 3 yrs.}—A fine tricycle for eager small fry, made of tubular steel. Adjustable
spring saddle, wide platform, handle bar adjustable for both position  and height. Ball
bearings in wheels, tangen! spokes, semi-pneumatic lires. Melal parls chrome plated
Baked enamel finish in red and black outlined in while. Front wheel 10”. Ship. wi. 20 lbs.

D 40-76 TWO-WHEEL SCOOTER . ..............cooummnmnnnnnnnn. $9.25

(5 yrs. up}—For the more advanced rider, this sturdy two-wheeler has bali-bearing heavy-
duly wheels with extra heavy punciure-proof rubber tires. The metal stand can be used
to “park” the scooter when not in use. Red enameled steel frame with black floor board
and brake. Handle bars have rubber grips. Overall length: 40”. Ship. wt. 15 Ibs.

E COLSON VELOCIPEDES—On these handsome velocipedes, gleaming in red and
black outlined in white, o small pedaler can work off energy for many a happy mile.
Frame of 1!4” fubular steel. Ball bearing wheels with semi-pneumatic balloon tires and
bicycle type ball bearing pedals. New style underslung step plate with rubber pad.
Adijustable spring saddle. Adjusioble 3" hondlebars. To order correct size, use
inside leg measurement from heel 1o crotch.

40-32 VELOCIPEDE, FRONT WHEEL 12", (FOR INSIDE LEG MEASURING TO 16").
Ship. wt. 26 Ibs. (Not Mlustrated). . ..o .o oo o e in e e ennnnn $27.75
40-33 VELOCIPEDE, FRONT W!LcEL 16", (FOR INSIDE LEG M‘EASURING TO 18").
Ship. w230 lbs 52 (INustrated) 55 S0 5o Gl e $28.95
40-14 CHAINTRIKE, FRONT WHEEL 16", (FOR INSIDE LEG MEASURING TO 187).
Ship. wt. 44 Ibs. (Not llustrated). . . .. ... ooin i e e $43.75

A2

F 60-20 CATERPILLAR TRACTOR ..............

(312 yrs. up}—At last a most imposing and well built operating
fractor. All steel construction with coterpillar tractor treads mounted
over 914" rubber tired disc wheels with four idler wheels on each
side. To assure easy progress, it has pedal action with chain drive.
Direction conirolled by rubber gripped lever attached to each. side,
while another lever operates the 21”7 wide plow altachment out
front. Has rubber padded seal, 2 small tool boxes welded on, an
exhaust stack and picture of an engine on hood. Measures 42”
overall. Ship. wi. 76 Ibs.

G 40-84 ROWCAR ...... R $27.95

(5 1o 10 yrs.) Available for the first time in several years. Fortun-
ate are the riders of this vehicle. It's very maneuverable, speedy
and its rowing aclion gives beneficial exercise lo arms and back,
Made entirely of metal. Seat adjusiable, Steered by feet on front
axle. Has rubber tired wheels. Enameled in a combination of red,
blve, brown and gray. Measures, 36” overall, Ship. wt. 30 Ibs.

H-J HUFFY CONVERTIBLE—{4 to 7 yrs.)—From velocipede to
bicycle. This vehicle grows with the youngster's ability to ride and
most children grow from the velocipede to the bicycle rather
quickly. When the child first iries to ride, the oulrigger wheels keep
the bike from tipping over, and by raising the adjustable outrigger
wheels, the child gets the feeling of riding a “'two-wheeler”, Finally
the outrigger wheels can be removed and used for other purposes.
Bike has coaster brake, adjustable handle bars, and sturdy oulrig-
ger wheels with moulded fires. “Fits sconer frame” has adjustable
saddle equipped with new friction lock seat post which eliminates
usual post clamp, permitling saddle to be lowered exira 2 inches.
Bicycle built with bicycle fittings and bearings throughout. Boy's
model is maroon with white trim; Girl's is royal blue with white
trim. |

With 20" wheels and balloon pneumatic tires: (lllusirated) For

ide leg t 18" 1o 24"
61-91 Boy's Bike, Ship. wi, 45 Ibs. ..............$49.95
61-80 Girl’s Bike, Ship. wi. 43 lbs. ........... . - $49.95

With 16" wheels and semi-pneumatic tires: (Not Hiustrated)

For inside leg m t 16" to 217,
61-85 Boy's Bike, Ship. wi. 42 Ibs. ........... --.$39.95
61-84 Girl’s Bike, Ship. wi. 44 lbs. ........ tee.. . 539,05



SENIOR HEAVY DUTY TRACTOR AND ATTACH-
MENTS (3! to 8 yrs.)—The grand-daddy of all juve-
nile tractors, 40" long, pedal-chain-driven tractor of
rugged welded steel construction with red baked
“enamel finish. Extra large spring seat and pedals are
adjustable for different ages. Disc wheels with semi-
pneumatic tractor fread tires roll easily on ball bear-
ings. Coupled with the Fire-Fighter, Scoop Shovel, or
Road Grader attachments for towing, it provides od-
ditional fun of engaging realistic play work. The Trac-
for and attachmentslisted below are the very latest
and best of the 1951 models,

A 40-71 HEAVY DUTY TRACTOR SR. .%29.50
Ship. wt. 36 Ibs.

B 40-69 DUMP cART ........ ... .. $11.50
Sturdy (supports 100 Ibs.) metal box on tubular frame.
Has steel handle to raise ond lower body. Ship. wt.
18 Ibs.

C 40-62 FIRE FIGHTER . .. .. .. . . . $13.95
Standing platform with handrail grip carries one child
and features a bell and Iwo wooden ladders, Ship.
wt. 15 Ibs.

D 40-61 scoop sHOVEL
Altaches to front of tractor, scoops up sand, earth,
etc., has hand lever for lowering and raising shovel.
Ship. wt. 8 Ibs. |

‘BMC PEDAL CARS (For 3 to 6 years) Designed and
built for long rugged wear and fo insure a child's
full enjoyment and comforl. The bodies are made of
heayy gauge steel with baked enamel finish, pedal
drives with no dead center, adjustable block rubber
Pedols, easy turning steering wheels, ball bearing
front wheels and rear axle ball bearing suspension for
easy free riding at all times. All have double disc
Wheels with solid rubber fires. Extra wide seals for
comfart,

E 40-81 BMC RACER SPECIAL .. .$26.95
Make way for the speed kings. Canary yeliow
finish with white lettering. Racer fype hand brake
and exhaust pipe, 107 rear, 8” front wheels, 41”
long, 18Y2" wide. Ship. wt. 30 Ibs,

F - 40-82 BMC FIRE CHIEF CAR .. -$21.95
Clang, Clang, Clang—goes the Fire Chief. Fire-
man’s red finish with silver trim. Ringing bell

and dummy gearshift. 7" wheels with silver
painted hub caps. 35" long, 18" wide. Ship.
wt. 30 lbs.
G 40-83 BMC HOOK AND

EADDER ;.0 0 s $26.95

Off to the rescue in this bright red Hook and
Ladder. Equipped with ringing bell, 2 wooden
ladders, windshield and dummy gearshift. Has
rear step and 7" wheels with silver painted hub
caps. 39" long, 18" wide. Ship, wt. 30 Ibs.

H 60-85 PEDAL JEEP (Imported) $29.95 -
(32 to 6! yrs)— This flashy litle pedal jeep,

in khaki enamel, is copied after the famous
war-time model, complete with folding mock ™
windshield ‘as well as spare fire and gas-can

+ mounted on rear. 40" long and 17V4” ‘wide, its

chassis is of welded tubular steel construction,
Bumpers ond body are pressed steel. Rear axle
and rear wheels fitted with ball bearings. 10"
steel disc wheels have solid rubber tires. Pedals
have rubber pads. Ship. wt. 63 Ibs,

J 60-109 AusTiN JR. ROADSTER $129.00
A top quality car from chromium bumper 1o
chromium bumper with very easy pedal pro-
pulsion as one of its many features. Adjustable
for ages 4 to 10 with a wide felt padded seat
for two, Its red enameled pressed steel body has
leather cloth upholstery, handbr_uke, battery op-
erated horn and headlights, large rear luggage
compartment, demountable pneumatic tires and
a hood that lifts to expose engine with its non-
operating - wired spark plugs. The nearest thing
to Dad’s car in material, design and enjoyment.
Length 5'3". Ship. wt. 170 Ibs,

GIFTS FOR PARENTS TOO: Turn about is
fair play—so youngsters who have for
years been their

" parents-can-now-arrange “to ~have-their

receiving gifts  from

parents receive gifts from them. A group
of very well made, properly priced and
"ijust a little out of the ordinary “‘presents

for parents” is shown on Pages 74 to 77.




A 8-78 BALLET COSTUME. . ... $16.95

This beavtiful pink creation is of a Prima
Ballerina's costlume having lined satin bodice,
starched net skirt, over net underskirt, pink
panties, rufiled net shoulder straps all sequin
trimmed and with a lovely artificial flower.
Silver crown heodpiece included. Sizes 4 to
14. STATE SIZE, Ship. wt, 3 Ibs.

NOVELTY
WRIST WATCHES

Excellent with costumes.

B 8-100 TIGER COSTUME $5.50

Not easy to get good liger skins but

here is a good imitation. The one
piece suit fully covers the body. Has
a mask o entirely cover the head
giving it the final touch of realism.
Sizes 4 to 14. STATE SIZE, Ship. wt.

3 Ibs.

C 8-39 PIRATE SUIT. .$5.95

Consisis of black hat edged with
red, bears insignio in yellow. Boot
tops and belt ore black, red trim-
med. The blouse hos black svede
front, yellow and red striped sleeves
and brass buttons. Panis are red
with a yellow stripe and have elas-
tic. Sizes 4 to 14. STATE SIZE. Ship.
wt, 3 lbs.

D 8-98 FAIRY PRINCESS
WITH WAND . ... $10.95

Snow-white and airy for the very
good fairy. The glistening white
spun rayon bodice is adorned with
gliftering stars. Has a full flowing
skirt of white spun rayon. Attached
to the shoulders and fide 1o the wrists
are white rayon wings which flutter
realistically, Starred headbond and
-wand lend final magical touch, STATE
SIZE, Sizes 4 to 14. Ship. wt. 3 Ibs.

Have standord beat move-
ment, are shock-proof,
and have slainless steel
backs. Guaranteed, Chrome
cases. Prices include tax.
Ship. wt. 1 Ib. each.

E 31-29 Alice Wonder-
land . ....... $7.65
Dainty rose colored strap.
F 31-8 Hopalong
Cassidy ...... $7.65
Leather sirap Western Style.
G 31-292 Cinderella
$7.65

Dainty blue moire strap.

H 8-84 CINDERELLA $10.95

Cinderella at her best! Full
white rayon taffeta skirt dec-
orated with tiny sparkling
dols and lines, with a blue
taffeta bodice decorated with
a star and “Silver Slipper’.
Skirt has blue edging and a
looping blue band in fronl.
White head bond edged in
blue hos large silver star.
Crinolin underskirt, Sizes 4
to 14. STATE SIZE. Ship. wl.
3 Ibs.

LAND

It is such fun to dress the
port of the friend of all girls,
“Alice in Wonderland.”" This
charming frock, made of
waoshable percale in the tra-
ditional Alice blue, has an
organdy pinafore, imprinted
with the Mad Hatter, March
Hare, The Queen and Alice
herself, With black ribbon
head band. Sizes 4, 6, 8, 10,
12 and 14. STATE SIZE. Ship.
wh. 3 lbs.

K 8-58 SENORITA $12.00

Castilian red royon with hem-
med and ruffles of
black lace, trimmed with gold,
also ribbons and a yellow
and red rose. Gold headband
supports comb of gold cloth
with its black net manfilla. A
hoop petticoal completes this
striking costume. Sizes 4 lo
14. STATE SIZE. Ship. wh 3
Ibs.

tiered

L 8-93 DRUM MAJORETTE
$10.00

Stylish and gay. Full white
rayon salin skirt edged wi!ll
red. Red and white rayon safin
blouse has red collar and white
cuffs with gold braid and
brass buttons on chest. White
rayon hat has imprint in gold.
Baton not included, see below
Sizes 4 to 14. STATE SIZE.
Ship. wt. 3 bs.

6-57 BATON (including in-
struction. booklet) Ship. wi
Ibs. $1.75.



=~

A 8-14 saquaw .
Reminiscent of the beautiful Pocahantas, this strong tan twill blouse and skirt
are realistically ornamented with green and tan felt designs. Headdress has
brightly colored feathers. Sizes 4 to 14. STATE SIZE. Ship. wt. 3 Ibs,

DS ZRA23 T TOM TOM .G & bhort i Sl e e R $3.75
(Rubber covered head) 6" dia., 834" high. Ship. wt. 2 |bs,
G B0 SNDIANICHIER 0l $7.95

This Indian Chief's long tailed headdress, decorated with -feathers and red,
green and yellow felp ornamentation, will set him above all the rest of his
tribe! The three-piece costume has a tan and green jocket with tan twill
sleeves and pants. Sizes 4 o 14. STATE SIZE. Ship. wt. 3 Ibs,

D SSAVCACOWROY L2 3 s e D o $8.95
An impressive 7 piece cowboy outfit consisting of tan chaps made of suedine

G 8- POICIEMIMN (ot o Sttt e i $5.95
With high rank, this officer's coat and trousers are dark biye twill, with gold
bruiding on collar, cuffs and down the side of the trousers, Blue cap. Adjusta-
ble simulated leather holster with click gun, whisile, handcuffs. Sizes 4 fo 14,
STATE sIZE, Ship. wt. 3 Ibs.

W RSTCCABMAMAR OUKTIE 1 5. 1 s e s $6.25
‘amous for ALWAYS getting his man, this dependable fellow in his red twill
Qat trimmed in dark blue, with patch pockets and dark blye trousers with
1old braid piping down the side is as handsome as he is efficient. Hat,

vhistle, leatherette holster, metal gun complete the outfit. Sizes 4 fo 14,
TATE SIZE. Ship. wt. 3 Ibs.

| JAo9 ' souiome UNwomm e b n $7.50
'ress, cape and cap. The front buttoned dress of white broadcloth has a
elt; side and chest Pockel with Nurse incianie Tho —__ = s -

............................ $7.95

cloth and leather, trimmed in white and brown leather, with vest 1o mafch. a
plaid cotton shirt, bandana, lariat and embossed leather belt and holster with
clicking pistol. Sizes 4 to 14. STATE SIZE. Ship. wt. 4 [bs,

E 8-32 HOPALONG cASSIDY OUTHIT = e b L ey $10.95
Black suede-cloth chaps and vest trimmed lavishly with white designs, nickel
studs, jewels and piping. Black sanforized shirt, typical black hat, yellow
kerchief with clasp and repeating cap pistol in ornamented black and white
holster complete set. Sizes 4 to 12, STATE SIZE. Ship. wt. 3 Ibs.

F 8-40 cowsoy QUTEIT oo sl s el s R e $13.95
An excellent leather syede outfit. The tan chaps have nickel ornaments with
twin tails of brown suede leather, Pocket and adjustable belt are nickel stud-
ded. Vest to match, A top-grain tan leather holster, jeweled and studded,
with fringes, and cap pistol, ammunition belt, plaid shirt, kerchief with slide
and lasso complete this sel. Sizes 4 to 14. STATE SIZE. Ship, wt. 5 Ibs,

o

lined broadcloth. It js washable hence practical. What little girl doesnt want
fo play Nurse? Sizes 4 to 14, STATE SIZE. Ship. wt. 3 Ibs.

N MMRCOWN LIy e $6.95
Colorful one piece clown costume moade of fine rayon satin, one side blue,
the other yellow with gold edged white ruffie collar and large fed POmpons
down the front. Reinforced peaked clown hat in two colors, also with
Pompon. Half face mask. Sizes 4 to 14, STATE SIZE, Ship. wt. 3 (bs.

o3 CowemL. L s $8.95
This colorful outfit for {he girl of the “Wild West'" features a brown leather
and. twill skirt and vest coat, nickel studded and frimmed with brown and
white leather, and flannel shirt. Embossed leafher belt and holster, click
Pistol, lariat, mark the airl whea wo—. .-



A B8-79 SANTA CLAUS OUTFIT. ........ $18.95
What fun and joy it is to be a part of that great thrili
enjoyed by the very young when they come face to
face with Santa. To caplure the complete illusion it is
necessary lo dress the parl and this deluxe oulfit will
help to do so. Coat, trousers and stocking cap are of
the traditional red, trimmed with wide bands of rich
white plush. Black shiny belt, with leggings to malch,
a silky flowing beard, handlebar mustache and hair
complete this excellent outfit. Sizes for Santas of oll
ages. 36 to 46. STATE SIZE. Pack not included. Ship.
wt. 4 lbs.

8-80 SANTA PACK, made of sturdy red fabric with
white Irim, draw-string and stencil. Ship. wt. 1 Ib.
$2.95

B 6-60 DISGUISEKIT ...,............ $2.95
(All Ages}—Even your closest friends won't know you
when you put on o false beard, pop-eyes and mustache.
Hours of endless mirth with this 15-piece set which
includes floppy ears, false nose, badge, false teeth,
glasses with big nose, efc. Altractively boxed and no
two items alike. Each is self-attached, so that no poste
or adhesive is necessary, Ship. wi. 3 Ibs.

C 6-58 ACTOR'S MAKE-UP KIT. ........ $2.95
(All Ages}—Curtain going up! Every thespian needs this
deluxe 15 piece thealrical makevp kit for that school
play or communily pageant.
Includes grease paints, liners,
false whiskers, giant ears,
spirit gum, makeup mirror, eic.
Comes in 10 x 13” box. Ship.
wi. 3 Ibs.

—
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D 5-82 INDIAN

HEADDRESS ..... $9.95
Any Indian Chieftain would be
proud to wear this regal head-
dress—a real leader in ils own
right. lts tall noble tufted
feathers in a solid bright color
rise above @ woven collon
head-band of colorful Indian
designs. Just above the head-
band is o circle of fluffy pin
feathers in brightly contrast-

ing color. Headdress has soft felt crown and felt orna-
mentation ot the base of Ihe fealhers. Indian mask not
included. See below. Ship. wi. 3 Ibs.

5-95  INDIAN HEADDRESS KIT (Nof lllusirated) $3.25

This kil contains all the materials necessary for making
on Indion headdress similar to the above. 'Full instruc-
tions are included for making the headdress foundation,
feather preparation and complete assembly of the war
bonnet. Ship. wt. 3 Ibs.

INDIAN MASK ... .. _ . $1.00

Life-like half-face Indian Mask in soft rubber. An im-
pressive addition for any Indian disguise. Ship. wt. 1 Ib.

5-222

E 41-50 INDIAN TEPEE ....... . . . . . $18.50

The six poles and metal base frame give this 4’ 8” tall
tepee the authentic shape, Covered with durable red
colton drill fabric decoraled with exciting yellow Indian
designs. Has tope tied flaps. Can be used in or oul of
doors. Ship. wt. 14 Ibs.

F 5-220 DELUXE SANTA MASK ........ $2.70

A most realistic Santa Mcsk that covers the head and
face and can be worn comfortably for hours. Made of
soft latex rubber with luxuriant flowing full beard, mus-
tache and hair. Ship. wi. 1 Ib.

G 6-73 DUCK SHOOTING (Imported). . .$16.75

Flying ducks, exhaustless ammunition—endless fun for
the entire famiiy. The three colorful ducks avtomaticaily
revolve in a 3 fool circle atop the 3 foot collapsible
heavy metal iripod. A good shot from the spring actlion
double barrel gun will pick off one bird at a time. Set
includes ‘6 rubber tipped darts. Ship. wh, 10 Ibs.

H 6-114 BUDDY “L” RIFLE............ $3.30

(3 yrs. up)—Noise and drill rifle. By compression, a hole
is blown in a role of paper making o sharp rifle-like
report. One loading good for 1000 shots, Plastic stock
with fool-proof metal mechanism. 26” overall. Ship.
wl. 3 Ibs,

J 6-121 AIRFIRE REPEATER GUN. .. .. ... $5.95

(All ages}—Uses balls for ammunition and will afford the
youngster many hours of exciting yet harmless fun, The
balls bounce lightly off any object they hit. 30" six shot
repeater gun is of pump action type with aluminum
metal barrel, brown plastic stock. Gun is fired by pull-
ing the plunger 1o rear' with quick siroke. 6 balls in-
cluded, Box can be maode into numbered targel; Ship.
wt. 4 Ibs,

5-144 REPEATER REFILLS. ... .. .65

Refill sel of six balls for above Repeater Gun. Ship.
wht. 1 Ib,

K 7-103 POLICEMAN SET $6.95

(3'2 yrs. up)}—As authoritative as those of New York's
finest. A shiny metal repeater pistol in a quality black
leather holster with its leather belt both decoraled with
star designs of rubies and nickel studs. Also a 934"
polished wooden “billy” (persuader) with leather
throng. Sizes 24-26-28-30. STATE SIZE. Ship. wi. 3 lbs.



P

7-85 COWBOY BELT AND DOUBLE HOLSTERS Ship. wt. 4 lbs... ... ... $13.95
The very finest and most elaborate in gun and holster equipment. Almost every orna-
mental detail embodied in this black and tan heavily b d, adjustable leather belt
with fancy buckle. Covered with bright nickel studs and jewels in a fancy design. Holsters
are just as fancy and hold embossed metal Texan guns with white steerhorn designed butts.
7-97 SUPER TWO GUN HOLSTER Ship. wt. 5 Ibs.. . ................. $10.75
Adjustable wide, tan leather belt, with fancy buckle and decorated with large shiny nickel
studs and embossed medallions with steerhorn design. Holsters have real fur calfskin trim-
ming, nickel studs and white leather fringe. Two Texan Jr. Pistols. 6 metal bullets in belt.
7-105 HOLSTER WITH “STALLION GUN" ship. wt. 4 Ibs.. ............. $9.75
(5 yrs. upl—This “Stallion 45’ pistol is a six shooter with realistic revolving chamber into
which six cartridges fit and each cartridge comes apart to load with a disc cap (where
local ordinance permits sale). Cartridges automatically ejected for reloading. Adjustable
leather belt holds four dummy bullets and the fur, calfskin-trimmed, black leather holster.
7-108 LOCK-IN DOUBLE HOLSVER Ship. wt. 4 Ibs....._............. $6.95
(5 yrs. vpl—Featured is the metal catch-lock in each holster to prevent guns from falling
out. Double holsters and adjustable belt {with bullets) are of embossed brown and white
leather. Each quick-action Texas Jr. metal pistal has o black steerhead design.
E 7-107 DOUBLE HOLSTER SET Ship. wt. 3 lbs.. .. ..o, $4.50
(Jl/z to 5 yrs.}—For younger cowboys a maroon leather double holster set decorated with
studs, jewels and white leather. Adjustable belt with six bullet loops and two Texan Jr.
metal pistols with white steerhead designed butts complete the set.
F 7-88 HOPALONG DOUBLE HOLSTER SET Ship. wh. 5 Ibs............... $8.75
Yipee! Pistols inscribed with “Hopalong Cassidy's” name plus the wide, nickel-studded, ad-
justable, black leather belt with holsters, make this set in Hoppy's equipment.
G 7-86 HOPALONG CUFFS OF LEATHER Ship. wt. 1 Ib.. . .............. $2.00

H 7-87 HOPPY'S HAT (STATE SIZE SMALL, MEDIUM, OR LARGE) [ .orntii i $3.00
Made of black, pure wool felt, silk lined with lealher sweat band. Ship. wt. 2 Ibs.

J HOPALONG CASSIDY BOOTS (By Acme)—Youthful followers of “Hoppy" will feecl
right af home in these handsome black leather boots with box toes and topered heels.

7-2  Shoe sizes 8 to 11 STATE SIZE. Ship. wh. 3 Ibs. ........................ $10.95 :

7-3  Shoe sizes 12 to 3 STATE SIZE. Ship. wt, 3 Ibs. ... .................... $11.50 e R sprLTme L i
7-4  Shoe sizes 4 to 6 STATE SIZE . Ship. wt. 4 Ibs. ...................... $14.95 Bl : £ . STALLION GUN =
K 7-74 ROY ROGERS HAT Ship. wh. 2 Ibs. .....................c.o.o ... $3.00

Of beige wool felt, with gently rolling laced brim, Texas style, with adjustable chin cord
and two-toned printed band. STATE Hat sizes: 6!/, 6%, 6%, 6V, 7, 7V,.

L COWBOY BOOTS—Authentic western boots by Acme, with high tapered heels and
square toes. Uppers are two-toned brown leather with red steer's head insert, fancy stitch-

ing in red and green with red cutouts. Spurs not included. Ship. wt. 3 Ibs. per pair.
STATE SIZE.

7-111  Shoe sizes 8, 9, 10, 1V, ... _. ..., $9.50
7-106 Shoe sizxes 12, 13, 1,2, 3. ... ... $10.95
7-112 Shoe sizes 4, 5, 6. ............... $12.95

M 5-292 COWBOY SPURS Ship. wt. 2 Ibs. ..$2.00
Spurs that will put the finishing fouch to any young cow-
boy's outfit. Have adjustable leather straps.

N INDIAN MOCCASIN Made in real Indian style of
soft leather and decorated with Indian bead designs. Im-
portant addition to an Indian costume. Ship. wt. 2 Ibs. ea,

7-40 CHILD'S SIZES 6,7, 8,9, 10. ......... $2.50
7-36 CHILD'S SIZES 11,12, 13,1, 2........ $3.00
7-42 YOUTH'S SIZES 3, 4, 5............. $3.75
P 5-62 COWBOY GLOVES .............. $4.75

’olms and fingers of these gloves are made of soft and
’liable goatskin. Cuffs are trimmed with dark brown scal-
oped edge, a horseshoe and nickel decoration on the
jauntlet. Glove sizes 5-6-7-8 STATE SIZE, Ship. wi. 1 Ib,
R 8-37 WESTERN COWBOY JACKET. ..... $19.75
\ fancy all leather jacket in the best cowboy style beav-
ifully made of top quality tobacco brown and tan suede
eather with a velvety suede finish. It is fringed with svede
tather, adorned with bronzed metal horse heads and
wifaloes and as a crowning fouch it is trimmed with fur
alfskin. Has zipper front and a silk rayon lining. Sizes
1-6-8-10-12-14. STATE SIZE. Ship. wt. 3 Ibs.

[ 5-90X FOX PELT Wt 2 Ibs. Tax Included .$5.95
elected Fox Pelt to decorate boy's room. Approx. 3’ long.
J 5-134X DANIEL BOONE HAT tax included . $4.75
‘enuine caon skin hat. It is quilt lined and has tuck-away
fown felt ear flap. A detachable full length tail adorns
e back, while on the front appears a racoon snoot with
uorescent eyes. A hat that is really comfortable, durable
nd becoming. Ship. wt, 1 Ib. STATE HAT SIZE.




A 8-3 FOOTBALL OUTFIT Ship. wh. 7 Ibs.. . . .. ... ............. $12.00
Who wants a good football outfit? Here it is, the shoulder pads, helmet and padded
football pants, complete with hip and thigh guards. Protection for young players
is important and for body building sport “football builds MEN"—to quote the im-
mortal Knute Rockne. The helmet is soft padded with prolective reinforcement and
the shoulder guards provide protection too. As a suggestion select one of these
footballs illustrated and described on this page. It will prove a welcome “extra.”
Waist sizes 24 to 34. STATE SIZE.

B FOOTBALL SHOES —Excellent quality that will stand up under rough usage.
Top grain leather uppers and soles with delachoble cleats.

6-43 Shoe sizes 110 5. Ship. wh. 3dbs. ... .........cvivrennnnnn $12.95
6-44 Shoe sizes 6 10 8. Ship. wh. 3 lbs. . ...........0iiinnnnnnn $14.50
€ 21-272 PLASTIC FOOTBALL HELMET (Temite) .l - T hosiinooins $8.95

One piece molded shell, Flexible, strong, light weight. New web suspension offords
maximum prolection and perfect fit. Head band suspended, front and back, covered
with cowhide leather onchored to molded shell. Spot padded with foam rubber.
Has 6-point shock absorber. Small (62 1o 6%) and Medium (673 to 7Vp) sizes only.
STATE SIZE. Ship. wt. 3 Ibs. :

D 21-83 FOOTBALL (Medium) Ship. wh. 2 1bs. . ...ooournunnnn... $4.25

{7 to 10 yrs.)—Junior Official model, made of split cowhide lealher, regulation
in every way, except that it is slighlly smaller for younger players. With pump.

E 21-58 WHITE FOOTBALL (Regulation) ..................... $5.50

Regulation size. With two black bands. Good grade leather, double lined. Seomless
rubber bladder. With pump. Ship. wi. 2 Ibs.

F 21-84 FOOTBALL (Regulation) ...................ccoou... $8.50

(10 yrs. vp}—Official model, made of top grain quality leather. Double lined with
tested bladder. With pump. Ship. wi. 2 Ibs.

-~

G SOCCER BALL—English 12-piece pallern, made of the best quality
leather, sewn with highgraode waxed linen thread. Canvas lined with
heavy valve bladder.

21-87 (Better Grade) Ship. wt, 3 0bs, .................. $8.50
21-B8 . :(Besy Grade) Shipit i bsn s tag aof S 18 4y $10.00
H 21-259 BASKETBALL . ......................... $7.95

An official size ball made of rubber, vulconized to tough grain, lace-
less, needle inflated. Pebble grain cover imilating very closely the reg-
ulation ball as to color and seams but with the exira advoniage of

toughness and ther resisting for outd use without loss of resi-
liency. Ship. wt. 3 Ibs,

21-41 BASKETBALL Belter grade, Ship. wh. 4 lbs......... $10.00
J 21-120 VOLLEY BALL Ship. wh. 2 Ibs.. ... .. ........ $10.95

(8 yrs. up)—Official size leather volley ball, ideal for one of the oldest
games known fo organized sport. Simple to play, this game encourages
team-play, muscular coordination.

KK 21-3 OUTDOOR BASKETBALL SET Ship. wi. 9 Ibs.....$10.95
(8 yrs. up)—Regulation size basketball of tough vulcanized seomless
rubber. Heavy steel basket with regulation nel. ldeal for ouldoor use,
just what's needed to improve proficiency. With pump.

L 7-101 FATHER 'N SON BOXING GLOVES ...... ... $12.00
There's a smaller pair for the young (4 to B yrs.)—lad ond a larger
pair for Dad . . . excellent for introduction to the manly art of self
def . Well padded. Ship. wt. 5 Ibs.

M BOXING GLOVES—Well made of soft, rich leathers and de-
signed for boys, these ruby colored leather boxing gloves are excellent
for practicing. Well padded.

7-115 (4107 yrs.) Ship. wh. 3dbs. . ................... $7.73
7-117 (Bto 10 yrs.) Ship. wh. 3 dbs. . ... .............. $10.00
7-119 (11 to 14 yrs) Ship. wh. 3 0bs. .. ... ... ......... $12.00
N 21-16 FLOOR PUNCHING BAG ... ........ .. . . . $10.95

(6 yrs. up)—An excellent exerciser for the boys, developing shoulders,
arms and cullivating aleriness. The fined and reinforced genuine leather
punching bag with strongly stitched and welded seams, hos o rubber
bladder, is attached to an upright spring sieel rod on o wooden plat-
form. Fast action assured. Excellent construction. Base 1115 x 29”.
Height 41”. Ship. wi. 10 Ibs.

P 41-2 OVERHEAD PUNCHING BAG .............. . $19.350
Professional type striking bag of good quality leather, with universal
ball-and-socket joint on a 22" sieel ring with slrong wooden braces.
An excellent conditioner, and ideal for muscular development and co-
ordination. Basic equipment for a youngster who wants to learn to box
scientifically. Ship. wt. 10 I s,
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A 31-1 FISHERMAN'S KNIFE Ship. wh. 1 Ib. ...... $5.00
A boon to the fisherman, 5 useful instruments all in one handy
2-bladed pocket-knife. Ivory colored handle. Length 453",

B 31-390 FLY FISHERMAN'S KNIFE. .. ........... $11.50
Stream fisherman will find this knife almost indispensable. Has
scissors, screwdriver, hook disgorger, file, cap lifter, reamer, and
five-pointed blade. Mon-slip handle made of scored, unbreackable
black plastic and has a shackle on end for lanyard, Ship. wt. 1 Ib.

C 6-59 FISHING SET Ship. wh. 3 Ibs. ............ $8.95

(6 yrs. up}—Fishing fun for the beginner, trolling, casting or still- .

fishing. Aluminum carrying case 29" long, holds tackle; 2-seclion
517 steel rod; reel with 100 f1. line capacity; metal bait or fackle
box; 4 sinkers; 11 assorted hooks; leader; Line, float. Also instructions.

D 31-146 SWISS ARMY KNIFE ......... e $6.95
This all-time favorite knife from Switzerland comes with unbreak-
able red composition handle and shackle for danyard. Large and
small blades made of high carbon steel, also screwdriver, cap lifter,
corkscrew, can opener and reamer. Ship. wt. 1 lb.

E 5-3 TREASURE SET ShIE: w3 Mg s T $7.50
(6 yrs. upl—Each item of this 8 piece combination is importdant—
police whistle, flashlight with 2 batteries, compass, telescope a burn-
ing glass in case, a 4-bladed knife with many uses and a combina-
ftion pocket magnifying glass, compass, and lucite reading glass.

F 21-266 SILVER STREAK RIFLE Ship. wt. 7 Ibs. ... .%$23.95
A high grade pump aclion air rifle having a walnut stock, rustless
white metal air chamber and barrel, adjustable rear sight, safety
catch and measuring 37" overall. Excellent for target practice vp
fo 75 feet. Shoots stub nosed 5 mm. pellet very accurately and with
quite some force. Llocal law prohibits delivery in New York City.
21-267 SILVER STREAK AMMUNITION Ship, wt. 2 Ibs. $2.35
500 rounds of “bullet shaped” Bantam’s 5's (.20 cal.) in conlainer.

G 21-305 SILVER STREAK TARGETRAP Ship. wt. 9 Ibs, $7.75
Of sturdy metal construction 10 x A x‘4" with baked enamel
finish. Has wall hanger for hanging and flaf base for standing.

H 31-103 JUNIOR PHOTORAPHER Ship wt, 51bs, . ... $9.95
(10 yrs. up}—Many a professional photegrapher or “dark room™ man
started his career at home developing amateur pictures in a closet!
Here is a complete set that has all the equipment needed to take,
levelop, and print pholos! Baby Brownie Special Camera, has fixed
locus, telescope sight, takes 8 pictures (1% x 22"} on No. 127 film.
Jeveloping and printing equipment includes 3 trays, Tri-Chem pack,
wint frame, chrome ferrotype plate, roller, stirring rod, 2 printongs,
shotographic paper, and dark reom bulb. Film and instructions are
urnished.

| take - develope - print
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J 31-142 HAND GENERATOR FLASHLIGHT Ship. wt./J Ib. .......... $4.95
A handy pocket size (37 polished aluminum case) batteryless flashlight for general use,
A quick easy squeeze of the hand lever instantly creates a strong bright beam. Con-
tinvous squeezing produces a dependable steady light. An ideal gift for anyone.

K 5-274 FLASHUGHT (3-color rays) ......... TR R R e $3.25
Three colored lights (red, green or white) button controlied. Quality made blue or red
enameled metal case 1% x 13 x 44", has regulated light shield, also leather loops
for carrying. Ship. wt. 2 lbs. '

L 31-282 TELESCOPE (WOLLENMSAKY -oc o0 s e st L i S g $8.75
Almost pocket sized instrument, 8 power magnifications. 64" closed, 914" extended.
Black and nickel finish. Leather case. Ship, wt. 2 Ibs.

M 31-425 POCKET PENSCOPE ..............00uuiuununnnnon. $10.00
Magnifies distant views by six times yet can be carried as easily as a fountain pen,
being only 5" long. Very handy for sports, theatre, sight-seeing, efc. Has six high pre-
cision lenses combined into a perfectly corrected telescopic system of high optical per-
formance, Finished in satin chrome. Ship. wt. 1 Ib.

N HY-SCORE AIR PISTOL—A high powered air pistol without a peer, Has a gun
metal 10l/2” rifled barrel with adjustable rear sight and man-sized grip. Grip made of
unbreakable plastic with non-skid thumb rest. Shoots either a special spool shaped lead
pellet or feathered dart with absolute accuracy. Each pistol targeted and tested at
factory. Excellent for target practice and built for a lifetime. Local law prohibits deliv-
ery in New York City. Pellets not included, see below. Ship. wt. 6 Ibs.

31-312 PISTOL .177 CALIBRE .................00uuuiuunnnnnnnan. $24.95
31-203 500 .177 CALIBRE PELLETS. Ship. wi. 3 Ibs................... $1.75
31-310. PISTOL 22 CALMRE ... 0, 00, o0 s i e © e iy $24.95
31-311 500 .22 CALIBRE PELLETS. Ship. wt. 3 Ibs.. .. ....... ........ $2.15
P 31-24 POCKET HAND WARMER . .............._ ......... .. . -$2.95

Sportsmen or spectators will find this new gadget a real comfort in extreme cold. It's
3'/1‘" long by 24" wide, chromium plated and shaped just right to fit comfortably in
the hand. It may also be carried in the mitten or pocket. One filling (benzine, naptha
or lighter fluid) will give off a gentle even hedt for hours. Ship. wt. 1 b,




A 6-12 SPARES AND STRIKES GAME. . . . . $9.95
(For the enjoyment of all) This 3 in one game combi-
nation consists of Spares and Strikes played with wood-
en bowling balls (3" diameter) and 6" white wooden
pins set up on an 8 long by 15" wide marked black
oil cloth strip or by securing the bowling pins to the
21”7 square red wooden platform and using the two 6”
rubber rings for scoring. For Ring Toss use only the
center pin and rubber toss rings. Ship. wt. 15 Ibs.

B 21-292 SHU-QUOI1 GAME Ship.wt. 11 lbs. $12.95
A very well made in or out-door quoit game consisting
of twe 18" black rubber bases for holding the 4l/4”
metal stakes, also two red and two green solid rubber
7" quoits. The specially designed quoils' have Iwo. scor-
ing areas, the open areas belween the hooks for scoring
half ringers and the inner circle for scoring full ringers.
C 6-2 PUTT TRAINER Ship. wh. 4 lbs. . . ... $7.50
Portable putting green consisting of heavy green canvas
strip, 1112” x 9%, with an all-metal Roll-Back and golf
cup at one end. True path of ball to cup and @ num-
bered starting points are marked on canvas in white.

D ARCHERY SETS—Archery requires control and co-
ordination—and offers a simple, yel challenging appeal
to the marksman. A popular sport with young and old
alike. AGES: 8 up.

41-118 ARCHERY SET: 18” straw stuffed target, 4l/5 fi.
lemonwood bow, 4 regulation plastic-nocked arrows in
quiver. Ship. wt. 10 lbs. (4!/; ft. Wooden Stand).$12.50
41-119 ARCHERY SET: 24" straw stuffed target 5°
lemonwood bow, 4 regulation arrows in quiver. Ship.
wt. 13 Ibs. (5 fi. Wooden Stand) (lllustrated). . . $16.50
41-120 ARCHERY SET: 30" straw-stuffed target on 5
wooden stand, with quiver containing six 3-feathered
arrows, leather arm guard, leather finger guard and a
544" HANDMADE bow of lemonwood, with raised grip.
Ship AW 171D 0 s e R 0 Ry $21.50

E 6-19 HARMLESS DARTBOARD Ship. wt. 6 Ibs. $6.95
The easel-type targel, illustrated with beasts of the
jungle, is an established favorite fof family play. The
four “darts” have soft rubber “‘suction cup' heads
which adhere to the target. Besides the Throw darts
there is a harmless pistol which shoots 4 rubber suction
darts, Heavy target board 24" square, Wooden tripod.

70

F 21-9 HARMLESS ARCHERY SET .$6.75
(4 to B yrs.)—Recommended particularly for the
younger children, this set consists of a colorful
24" bull's-eye target on a wooden stand 37"
high, with a bow and four rubber suction-head
arrows. Safe for the litlle Robin Hoods, yet
offers all the fun and challenge of the real
sport. Ship. wt. 8 Ibs.

G 41-30 JET JUMPER ......... $7.95
Youngsters are thrilled by their power to out-
jump their playmates. This is a form or bene-
ficial exercise that will help develop muscular
coordinaiion and a sense of balance. The rod
is sturdily made of metal with a rubber tip and
heavy hidden spring. For children from 60 to
125 lbs. in weight. Ship. wi. 7 Ibs.

H 41-39 DARTBOARD CABINET .$19.75
(8 yrs. up)—An excellent game with a conveni-
ent place fo keep it in. To be played in pairs
or teams, The wooden wall cabinet with double
doors contains o double-faced cork-surfaced 18”
dart board with 20 point (points have metal
dividers) English dart game on one side and on
the other side are 13 brass hooks for scoring
of ring toss, Included are & three-feathered pin
darts, 6 rubber rings, pencils and scoring pads,

and directions. Ship. wt. 20 Ibs,

J CARPET BOWLS—The internationally played
English lown bowls reduced in size for indoor
use. Eight black composition balls with identi-
fication marks aond cut on bias with smaller
white “Jack” comprise this top quality set. Set
of rules included. Ship., wt, 7 Ibs.

5-25 With 24" balls . .......... $10.00
5-37 With 2" balls ............. $6.95

K 21-282 CADET GOLF SET . .. .$20.00
Real golf equipment for up to 10 year olds.
Good clubs with metallic green steel shafts,
cushioned hand grips. Set consists of wood club
292" overall, a #2 and #5 iron, also pulter,
in a white canvas Sunday bag. Ship. wt. & Ibs,

L 21-4 JR. GOLF CLUBS

AND BAG Ship. wi. 10 Ibs, $39.95
(10 yrs. up)—An excellent selection for the
young beginner, includes: wood club 40”, mid-
iron (#2), mashie (#5), chip iron (#7), and
putter. Tempered steel shafts and leather hand
grips. Leather reinforced canvas bag has ball
pocket, sturdy base. Not a loy set. It is of fine
quality and the clubs are constructed to meel
the requirements of young boy and girl golfers.




